
2023 年度 卒業時アンケート結果 

 

＜アンケート概要＞ 

⽬  的 
追⼿⾨学院⼤学の教育・学⽣⽀援について、卒業⽣の回答を基に本学の教育改善

や学⽣⽀援をより充実させていくこと。 

対  象 2024 年 3 ⽉卒業⽣ 

実施期間 2024 年 3 ⽉ 19 ⽇〜3 ⽉ 31 ⽇ 

実施⽅法 オンラインでの回答 

回 収 率 82.6％（回答者︓1,592 ⼈ / 対象者︓1,928 ⼈） 

 

＜設問＞ 

設問番号 項⽬ 質問⽂ 

設問 1-1 
学業・課外活動等への 

積極性 

以下にあげた項⽬について、あなたはどの程度積極的に取り組んだ

と思いますか。 

設問 1-2 
⼤学の施設・制度等に 

対する評価 

以下にあげた本学の施設・制度等について、どの程度充実している

と思いましたか。 

設問 1-3 
⼤学の学⽣⽀援・サービスに

対する評価 

以下にあげた本学の学⽣⽀援·サービスについて、どの程度充実し

ていると思いましたか。 

設問 2 
⼤学の養成する⼈材像に対

する到達度。 

本学での 4 年間の⼤学⽣活を通して、以下にあげた各項⽬(⼒)

について、あなたはどの程度⾝についたと思いますか。 

設問 3 教育理念の理解度 
あなたは、追⼿⾨学院⼤学の教育理念である「独⽴⾃彊·社会

有為」の意味について理解していますか。 

設問 4 
⼊学時点と⽐較したディプロマ

ポリシーの到達度(学部別) 

○○学部では、あなたが卒業時に⾝につけてほしい能⼒として以

下のものを教育⽅針として掲げています。あなたは⼊学時点と⽐較

してどの程度⾝についたと思いますか。 

設問 5 ⼤学⽣活に対する満⾜度 
追⼿⾨学院⼤学の学⽣⽣活を振り返り、どの程度満⾜しています

か。 

 

  



＜集計結果＞ 

設問 1-1. 以下にあげた項⽬について、あなたはどの程度積極的に取り組んだと思いますか。 

 

 

【度数分布】 

 



【⽐率】  

※経験ありの者の中での⽐率 

 

 

 

  



設問 1-2. 以下にあげた本学の施設・制度等について、どの程度充実していると思いましたか。 

 

【度数分布】 

 

  



【⽐率】 

※経験ありの者の中での⽐率 

 

  



設問 1-3. 以下にあげた本学の学⽣⽀援·サービスについて、どの程度充実していると思いましたか。 

 

 

 

【度数分布】 

 

  



【⽐率】 

※経験ありの者の中での⽐率 

 

 

 

  



設問 2．本学での 4 年間の⼤学⽣活を通して、以下にあげた各項⽬(⼒)について、あなたはどの程度⾝についた

と思いますか。 

 

 

【⽐率】 

 

 

 

  



設問 3．あなたは、追⼿⾨学院⼤学の教育理念である「独⽴⾃彊·社会有為」の意味について理解していますか。 

 

 

【⽐率】 

 

 

  



設問 4．○○学部では、あなたが卒業時に⾝につけてほしい能⼒として以下のものを教育⽅針として掲げていま

す。あなたは⼊学時点と⽐較してどの程度⾝についたと思いますか。 

 

＜⼼理学部⼼理学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

  



＜社会学部社会学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

  



＜経済学部経済学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

  



＜経営学部経営学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

  



＜地域創造学部地域創造学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

 

  



＜国際教養学部国際教養学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

  



＜国際教養学部国際⽇本学科＞ 

 

 

【⽐率】 

 

 

  



設問 5. 追⼿⾨学院⼤学の学⽣⽣活を振り返り、どの程度満⾜していますか。 

 

 

【⽐率】 

 


